

Előfizetési táblázat: Hónapokért... Éves... Helyi... Külföldi...

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. Kiadó hivatala: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

Andrássy utóda.

A német lapok az utóbbi időben céljaimat... Andrássy utóda... A német lapok az utóbbi időben céljaimat...

társaság vezetni vélte a világot, hogy a német kancellár... társaság vezetni vélte a világot, hogy a német kancellár...

tehat nem lepett meg valami nagy mértékben... tehát nem lepett meg valami nagy mértékben...

egyen jó. A „N. Fr. Pr.” egyik pesti levelezője... egyen jó. A „N. Fr. Pr.” egyik pesti levelezője...

Konkom Mehmedet, nejét, fiát és menyét, mivel... Konkom Mehmedet, nejét, fiát és menyét, mivel...

Mindezek a székében erősen ülő vas... Mindezek a székében erősen ülő vas...

Az igazat megvallva a Bismarck és... Az igazat megvallva a Bismarck és...

Az éllele kijelentések értéke nagyon ismeret... Az éllele kijelentések értéke nagyon ismeret...

A rhodopei bizottság jelentősége... A rhodopei bizottság jelentősége...

Mehomed Ali halála is csak arra szolgál... Mehomed Ali halála is csak arra szolgál...

Andrássy Gyula gróf annyira elment... Andrássy Gyula gróf annyira elment...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Ha mégis szót vesztegetünk most... Ha mégis szót vesztegetünk most...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának... Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának... Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának... Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának... Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának... Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának... Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának... Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának... Aján jelleg a Bismarck diktatúrájának...

Mind e jelenségek, a melyek együtt... Mind e jelenségek, a melyek együtt...

A parlament heves vitáknak néz elébe... A parlament heves vitáknak néz elébe...

„Phillipopol elhagyva — így szól a vallo... „Phillipopol elhagyva — így szól a vallo...

Minisztereink szereplése Bécsben... Minisztereink szereplése Bécsben...

szertint nem restelték a mentegődzés mellett a horvátok kemény szavai indokolatlan bökkel viszonzni, mintha nem is a magyar nemzet jogait és tekintélyét képviselnék, hanem közönséges burocrata végrehajlóknak a magas lóhátról beszélő horvát követeléseknél.

A szegény és harag érzelmei futnak át minden magyar ember szívében, olvasva e tudósítást, melyhez hasonló nem jelent meg egy valamilyen kormányról még Lilliputban sem. Felcaltálják őket, hogy siessenek megoldani a horvát nagy uraságok bocsorait bírják el gorbombságukat, hi-zelgegenek nekik szép szavakkal akár csak a ko-mornokok rossz kedvű uraiknak.

Kedvünk volna végül végig megfelelő ma-gyarázat kivételében bemutatni az e tudósításban megtörténtek jelentet dolgokat. De vannak hely-zetek, a melyek nem szorulnak magyarázatra be-szélnek azok maguk helyett. Így mindjárt nagy uraságok nekik szép szavakkal akár csak a ko-mornokok rossz kedvű uraiknak.

A többi pedig olvassák le az érintett köz-leleményből, melyet elmelekedés és okulás végett saját sorsunk és miniszterünk felett, im itt adunk, a mint jó:

„A fogadtatás ő felségénél több volt, mint kegyes, és midő az uralkodó szokásos előkeze-nével Horvátország ragaszkodását és áldozat-készségéről beszélt, a személynél szívből fakadó beszéd, s a hang szokatlan melegsége igen nagy hatással voltak a küldöttségre. Könnyek meg-in-dulva hangos „szívó”-ba törték ki. Ez nem telet ugyan meg az etikezetnek, de ő felsége a legszi-veisebben fogadta azt.

Az uralkodótól a küldöttség Byland-Rheidt gr. hadügyminiszterhez ment. A hadügyminiszter kijelentette, hogy ő már régen törökzik e vonal kiépítésére, s neki, valamint ő felségének legjobb vágya, az a lehető leghamarabb kiépítve látni.

„Higye meg uraim — mondá a hadügymi-niszter — ölemest a türelmetlenség, ha látom, milyen gyönyörű az időjárás és arra gondolok, hogy azt nem használják föl, pedig minden elv-szert perczel kokárkára van tőve az egész dolog. Határozottan kijelentem önök előtt, hogy a sziz-kelet-novii vonal kiépítését elkerül-hetetlenül szükségesnek tartom, annyira szükségesnek, hogy ha ki nem építetik, kénytelenek leszünk csapa-tainkat kivonni Boszniából. Keressek föl önök uraim, a magyar miniszter urakat, s talán sikerdini fog szavainak a mérleget felem-billenteni...”

E kihallgatás után a küldöttség Budapestre akart utazni, hogy kérését át adja elő. E közben azonban illetékes helyről tudatták az urakkal, hogy Péchy közlekedési s Wenckheim báró alatore miniszter urakat ő felsége Bécsbe hívta, s a küldöttség ennélfogva az osztrák fővárosban kaphat tőlünk kihall-gatást.

Péchy miniszternek kedlen volt a fogad-tatás. Mintán Czernadnak a küldöttség vezetője az uralkodóhoz intért kérvény egy példányt átnyújtotta, s azt pár szóval indokolta. Péchy mi-niszter igen föredzött német nyelven kijelentette, hogy ő egyáltalán nem ellenzi e vonal kiépítést, s csak alkalmatlan nehézségei miatt nem egyezhet abba bele. — Semmi esetre sem fél attól, hogy a magyar kereskedeleme e vonal kiépítése által károsodni fog, de azt szívesen meggyőződése az, hogy a keres-keletet megszokott újról elteríteni nem lehet.

Mihelyt a magyar országgyűlés összejött, meg-fognak az ő ílyes érzelmeiről győződéseni. Most azonban abszolút semmi engedélyt sem tehát; a vasútpépítést engedélyezése a törvényhozó testület jog, s mint alkalmatlan miniszter ő vagy épésében akarja tartani e jogot, vagy leköszon.

Honl és Urica küldöttségi tagok a minisz-ternek ez elutasítására igen élesen vála-szóztak. Emlékeztették őt, hogy itt nem speciális horvát érdekről van szó, hanem Horvátország most az egész monarchia nevében beszél. Most és épen most sűrűleg szükséges és elkerülhetlen e vonal kiépítése, és pedig azon ok miatt, mely a monarchia a Szávan túl meg-kezdett.

„Nem könnyebben fog-e kérdő Honl ur egyenesen — a törvényhozásnak szomat adni ar-ról, hogy előzetesen engedje meg azon vonal ki-építést, melyet — saját nyilatkozata szerint — a magyar országgyűlés bizonyosan engedélyezni fog, mint arról, hogy annak halasztása miatt de-rik hadseregünk Boszniában oszlopvetve van, sőt minden eddig hozott pénz- és vérdíjazások hiába-valóság lesznek, mert alkalmas közeledési esz-kozik hiányában csapatainkat Boszniából vissza-vonni, s a kivított sikereket föladni leszünk kényte-lenek.

Miniszter ur! Boszniában nemcsak horvátok, hanem németek és magyarok is harcolnak. Ők mindannyian derekasak küzdöttek, s ön alkalmatlan nehézségei miatt országunk e fiait csak ugyan megakartja fosztani babé-raikról.”

Urica ur is hasonlóképen beszélt. Mindket-len igen föl voltak hevélve, a mi nem igen szokásos a conventionalis miniszteri fogad-tatásoknál.

A közlekedési miniszter elutasított válasza de-ára önmaga a küldöttség Wenckheim bár-óhoz, az ő felsége személyi körüli magyar minisz-terhez.

A finom udvari ember a küldöttséggel szem-ben a legnagyobb szeretetremélységgel letette ki. „Higye el, uraim — mondá — hogy mi örö-mest tekintetbe vesszük a horvát ohajokat, a mennyeire lehetősége. Mi sohasem voltunk Horvátországgal jobban megeléged-ve, mint épen most. Mig azelőtt mindig ne-hézségeket kellett elhárítani, most igen simán folyik a dolog, s kormányunk az azon férfiak, kik az önk országában döntő befolyással bírnak, e tekintetben igen nagy elismerést érdemelnek.

„Ok semmiféle fölösleges nehézségeket nem okoznak nekünk, s megkímélnek bennünket azon sűrűdásoktól, melyekről azelőtt sokat szenvedtünk. Már csak e miatt, is szeretném támogatni kíván-almaikat, de — tájladom — ez esetben én is meg-vagyok kötéve, s önök csak a jövőre utalhatom.”

Néhány szokásos szó váltása után a küldöt-tség azon meggyőződéssel távozott, hogy ez oldalról semmi sem lehet várni, csak ígéreket és szép szavakat. Mindazonáltal a küldöttség tagja áll-va szembe — azt a beny-vasat, dacára annak, ki f-egyeznek a magyarok, aká

A háború.

A bosnyákok betörését kezdik most némely lapok kétségbe vonni és abbéli állításait csak azon körülményre fektetik, hogy ezen betörés hivatalosan nincsen jelentve. A „P. Lloyd”, mely a forrást megnevezte, volt for-rása a többi lapoknak ezen betörésre nézve, melyet azonban épen egy nem mernek hivatalosan meghazudolni, mint első percében a füz edelést nem merték meghazudolni. Azt mondják, hogy mintegy 60 bosnyák ugyan betört osztrák ter-ületre, de véres fejekkel hozták vissza. Ez nem bizonyítja, hogy mint a hír mondotta, 1000 bosnyák később be nem tört, sőt igen valószínű, hogy ez megtörténhetett és azon 60 bosnyák, hogy ez megtörténhetett és azon 60 bosnyák, hogy körül tekintsen, mily erősen őrzik a Száva partját.

Ép úgy vannak a főhadiszállásnak Szerajevóból Bródhá átfeleléstől szóló hírekkel, most meghazudolják azt, pedig legihtie-sebb forrásból azon hírt vesszük, hogy Filipovic-nak csakugyan szándéka volt a főhadiszállást át-tenni Bródhá, úgy annyira, hogy már a szállás is meg volt rendezve Filipovic számára, és hogy ezen főhadiszállás áttele a király kezde-ményezése folytán történt, még a futár is meg van nevezve, ki ezen parancsot hozta, ez Vojno-ovic törzskari alezredes volt. Minthogy azonban ezen főhadiszállás áttelel mindent, teljesül Bécs-ben, katonai kudarcznak tartották és ezen hír a börtön roppant szenzációt és az értekek hanyatlását hozta maga után, hamar megmondolták magukat és contramondáltak az adott parancsot, azután pedig jött a meghazudolás. Ezen manőverek nem újak és igen elfogultak és bu-ltának kellene valahégy lenni, hogy azoknak fel-üljön.

A bihaeicsatáról és ott szenvedett vereségről most jönnek a hivatalos tudósítá-sok, melyek a veszteségeket hozták és azt mondják, hogy 98 halott, 400 sebesült és 35 elvett dolog, rug, de előle bocsátja, hogy a könnyű sebesülteket és elvett dologokat nem számítják ide. E szerint a sebesülteket és elvett dologokat két kategó-riát adnak, a sebesültekre nézve ezen osztályozás még érthető, de az elvett dologok nézve nem, és az X. ismeretlen mennyiség igen valószínűleg nagyobb mint a 35 számmal jegyzett elvett dologok.

Hogy a Balkán-félsziget minden ré-szeiben most meg sokkal nagyobb zavargások vannak, mint a híres berlini béket biztosító congressus előtt, azt Oroszországnak újabb úzenetéből, melyet Szerbiának küldött és mit már ez előtt pár nappal jeleztek, igen világosan láthatni. — Az albánok Vranajának a szerb határon, 30,000 embertnyi hadsereget állita-nak föl, Szerbia pedig 50,000 embert és ezért az orosz kormánytól 250,000 rubel segélyezést fog huzni ha-vonkint.

Konstantinápolyban a szerail esel-ővények folyását tartanak, Anglia igyekszik a portát Görögország iránt engedékenységre bírni, míg Lebanoit orosz nagykövét titokban buj-tatgatja a szultán és kamarilláját, hogy ne enged-jen. Saviféle pasa szinte kénytelen volt a görög követet, ki ezen ügy elintézését sürgette, majdnem udvariatlanul elutasítani. — Egyebirant Reuf és Manif pasák Savifellel együtt hajlan-dók volnának concessiókra, míg más részről Mustafa pasa hadügy, Veli pasa tenger-és ügyér és Ali pasa az államtanács elnöke minden concessio ellen vannak és Ma-humud Damad és Server pasák a szultánúdi oda iörekésznek, hogy a muszkarabát Mahmud Neddia pasa száműzetéséből vissza hívassák. Midőn Layard ur nézve a szultánúdi remon-strált és azt kérdezte, vajon igazán visszahívja-e Mahmud Neddia, a szultán azt válaszolta, hogy nem lehetetlen, hogy Mahmud Neddia vissza fog-jak bocsátani. Ha ez történnék, akkor Midhát pa-sának visszatérése ismét elnapo-ltatnák vagy talán egészen elmarad.

Az osztrák hírek, melyek a Drináról jön-nek, az osztrák csapatok helyzetét nem igen ké-nyelmesnek mondják, mert nem csak hogy Sa-páry hadosztálya nem mozdultál a helyből, de keleti Boszniában a mohamedá-nok hadereje folytonosan növekedik, úgy annyira, hogy már a mohamedán csapások is eszálkóztak velük, nem különben az ott állomáso-zó rendes török őrségek is és midőn tisztjeik a katonákat gátolni akarták, halál fenyegette őket, úgy hogy sokan kórták kénytelenek voltak elhagyni és szerb területre menekülni, de onant s szerb vámtisztelők vissza fizették.

Livnóból pedig azt írják, hogy ezt 1000 felkelő és 350 nizam tartja megfázlva, úgy hogy ezen hely bevételelő nagy áldozatok nélkül anyi-val hevesebb lehet szó, mivel ott még a törörségen kívül is körös körül igen erős sáncok vannak és Csikós tábornok dandára legfeljebb figyelő és védőleges állásra sorozhatók és mindig növe-kednek ott is a felkelők csapatai. — Brakát azonban egy rajosvezető jelentés szerint a császári csapatok bombázták.

Ausztriában végre elismerik, hogy oly botorai, annyira minden előkészület nélkül kezde-ték az occupációt, Andrássy hírhedt „készsá-d” hadjárati bramarbazórással fogva, hogy ezt egyszerűen egészen újra kell kezdeni. Ha itt egyébirant nem volna szó mint pezdri, hadi készürel, holt anyagi veszteségekről, bár mi nagyok is lettek volna a hozott áldozatok, noha a kiegyezés óta a kormány mindent elkövetett a nemzet elközdítésére, ezt még mindig reményünk lenne pótolni és talán propter bonum pacis ellah-gattuk volna ezen lelkiismeretünk és gazságo-rdást, de itt több ezer ember élete forog kérdésben, a bosnyákok által megölt horvátok sem lehet többé életre támasztani, és a szent írást azt mondja: „vér vért kiált!” Hogy értenék magok-tak azok, ha majd az apák, úgy mint az isten Kántolt, kérdeznék tőlük: „hol vannak testvé-reitek?” Kain pedig csak egy testvérét küld-ött halálba.

A „Daily Telegraph” határozottan áll-ítja, hogy mióta a muszák a Dobrudzsát el-hagyták, a hangulat a románok ellen na-gyon ellenségesse lett ott. Bukarestben a kormány szeme előtt látja Ausztria példáját Bosz-niában és nagyon habozik a Dobrudzsát elfoglalni, mert meg van győződve, hogy ott allentállásra fog találni. Így tehát Muszkország Romániát előbb megcsalta azzal, hogy a Dobrudzsát előtte Bosszarabifért, melyet elrabolt, azután pedig a dobudzsaiakat felbujtoga a románok ellen. Igazi császári hála és császári esiny!

Bismarck és Sennye találkozása.
német cancellár és B. Sennye Pá kö-
zött egyre tudnak val-
ást a legkedvese-
assábjait. S me-
résztől e találko-
szereznek min-

férfi között végbemenő találkozást és beszélgetést, mint valót, s közönség szeme elé állítsák.

Legújabban erre vonatkozólag olvassuk: „Pesti leveleznék — mondja a Nat. Ztg. — szept. 10-ől következőket írja: Minden felhivata-lós czífolat dacára illeték és forrásból jelent-tem, hogy Sennye báró Bismarck herceggel Gasteinban két estét töltött és pedig következők-módon. Bismarck herceg tett először látogatást Sennyenél, de nem találta otthon s négyéjévtel hagyta nála. Sennye viszonzta a látogatást, de ő sem találta otthon Bismarckot s csak négyéjévtel hagyhatta lakásán. Erre egy előelő hóly (Ode-calci hercege) a Bismarck- és Sennye-csálá-dokat teára hívta meg; mas senki sem volt hi-ra-talos. Ez a bizalmas tea-estély ismétlődött. Híró Wenckheim, magyar miniszter ugyanez időben szintén Gasteinban volt, de ezáltal nem volt hi-valatos az előelő hóly estélyeire. Bismarck her-cegek és Sennye bárónak volt elég ideje egy-mást kölcsönösen megismerni s a legkisebb fész nélkül nyilatkozni.

Sennye bárónak valószínűleg sikerült felvilá-gosítani a német cancellárt, mily bányuak azon granusitások, mintha Sennye báró a benső vi-szonyt Németországgal fenn nem tarthatná. A be-szélgetések Bismarck mindenesetre azon meggyő-ződést merítette, hogy Sennye báró méltó (t) utó-da lenne Andrássy grófnak. Itt általánosan azt hiszik, hogy ha Andrássy grófot elűlellet Bécsben szák-utczaba sorozták, melyből más ut, mint lemondása ki nem vezet, Sennye báró fogna külügyminis-terre kinevezetni, mert ez a kinevezetés Magyar-országban és a bécsi udvari körökben megelégedést keltene. Itten Sennye kinevezését külügyminiszter csak időkerészenek tekintik, ha ugyanis a bécsi ud-var kerülni akarja a szókizást Magyarországra.

Andrássy grófnak nem magyar államférfiu általi felváltása itt még inkább fokozná a bizalmat-lanságot. Mert foglalkozik most itt mindenki An-drássy gr. utódával, azt senki sem mondhatná meg; de van valami olyas a legelőben, mintha Andrássy gróf nem tarthatná magát tovább. E szempontból itt Sennye báró találkozását Bismarck herceggel öröndetés eseménynek tekintik, mert biztosíték annak, hogy ha Andrássy gróf visszatérne s helyét Sennye báró foglalná el, ez alatt s ő jó viszonyok Németországhoz nem fognak szenvedni.”

Másrészt N. émet-Ausztriából nygan-csak a „Nat. Ztg.” szept. 10-ől következő le-velet ves:

Minthogy most azon politikai beszélgetésekről melyek a múlt hó folyamában Gasteinban Bis-marck herceg és Sennye báró közt bír szertint folytak, a lapok sokat beszélnek, érdekelni fogja ön-ök a találkozásról néhány részlet, mely aristo-kratikus körökben származik. Sennye báró test-vérével és sógorával Augustusban fűrdőházánálra Gasteinban időzött, midőn Bismarck herceg meg-érkezett és sietett a magyar államférfit, kit személyesen még nem ismert, megfogadni; Sennye viszonzta a látogatást, de a nélkül, hogy a két államférfiu találkozt volna.

A személyes megismerkedés csak ő. herceg-nök Bismarck tiszteletére rendezett estélyben történt, hol a két államférfiu hosszabb ideig egyedül, s valószínűleg a keleti politikáról társalgott. De ha az udvari körökben nagybecsűlő magyar ál-lamférfit már most Andrássy gróf utódjának emlegetik, úgy ismeres előtt nem titok, hogy az ezen megívást visszatartásánál, nemcsak egészé-nyű tekintetekből, hanem azért is, mert a külpo-litika folyamát egyet nem ért s a magyar parla-mentben csak kis pártja számíthatna.

Különbön nagy tévedés, ha az inkább egy-temes műveltségű, mint határozottsággal kitűnő bárót clerical-conservatíván csilághatn értelemben és „szólvárat”-nak tartják. Sennye báró a mérsékelt Deák-pártiak egyike, baráta, a nemzeti és nem ultranemzeti papággal val jó egyetértésnek a szívek és románokkal anyháb bánasodnak, de egyezsere mind a magyar hatalmi állás fenntartásá-nak a keleti kérdésben.

Tudósítások a harcztérről.
Szerajevóban most a katonai műveletek szű-nelnek; a pihenés idejét a bakó használja fel. — Egyre akasztanak, vagy egyonlonek néhány felke-lőt. — A városból írják a „Szegei Híradó”-nak: „Itt nincs újsg, csak az, hogy majdnem minden nap akasztanak néhány köti valót. Az akasztást egy faddi huszár vezeti boszaból társaiért, mert ő is ott volt Maglaján. — „Boszniai idyll” — jegyzi meg a tudósító. — Ugyan ezen témát pengeti a lap egy másik levele, mely Szerajevo felett egy helyen, mintegy 1700 méternyi mag-ságban iratott. — A levél így hangzik:

Sokan, igen sokan a városi lakosok közül (érve az inszurgensek) példátlan vadsgálat tá-madtak meg a keresztény lakosságot; ruházatuktól, élelmiszereiktől, egyszerű mindenkéül megfosztot-ták. Ezek most lassankint lepre kerülnek, följelent-őket a békés lakosság; minsz autizant természet-kevetkezése a folakasztás. Alig mulik el nap, hogy egy-kettőt ki ne végezzenek. Így módos s ily eszkozkéssel kezdjük mi helyreállítani a rendet és biztonságot itt, a mit elbizosított külügyi politi-kaik békés utat s emberáronat nélkül vélt meg-oldhatók.

Egy ily nyomorult ország, mint Bosznia, nem érdemli meg a már eddig réz pazarolt roppant ál-dozatokat sem; mert ami csekély népessége van, az is legnagyobb részben, de úgy szólván mind, a mirel-ség legalantabb fokán áll; ruházattal csomány, piszkos s feregtől buntag. Földművelésük abszolte semmi s csak imit-amotté lehet látni egy vagy fél-holdas részeket felszántva, de ennek a termés is ott veszt, ott rothad el, mert ez a nép a istaság példányképe; a munkát gyűlöl, rablásból él sim-men, szesz és droge az élelmiszer, a bányás és káré. — Hogy mikor fogja ez a ha-szontalan ország, mely lassan s lassan örök-ös veszedelme, egy folytonos háborgó vulkánja-las, a red kidobott külseget kifűzheti, el nem gon-dolhatom.

Élelmiszereink most már, mióta nem marso-lunk a rendes kerékvágásban van, de ételül cik-kenek nem Bosznia fővárosából, hanem saját hazánkából nyertjük. — Itt semmit sem lehet sa-punk. — Van egy pár kávéház, de vendéglőről szó sincs.

Egy ily bosnyák kóváhába egy alkalommal magam is betévedtem, holmi emi vagy inót vélt keresni; meg nehezen, egész occupáló tekintélyem labavésze mellett, sikerült egy olyan csebbe felb-rakni kapnom, mint a milyennek nálunk a fekete kávé adja. Mint ritkaság jól esett, de midőn fizetése került a sor, nagyot nemtem ám, mert az ára csak 60 krajczár volt. — Ezt csak azért hoztam föl, hogy az otthoniaknak legyen fogal-muk az itt ritkán kapható ételmi cikkek órága-ságáról. — Máskor, ha élek, többet.

A „Szegei Naplónak” írja Szizekéről sept. 11-ől egy volt szerkesztő öakértos: Ezen első tudósításonat Szizeken írom, hogy tegnap 11 órákor, van Zágráb — érkeztem, Neker-ütött ő ztáryról ama szeresze-
„Escadron” —
tt Escadron
ma este fog i-
S lo. — In-

már reánk váró uszály-hajókkal Gradiskára me-gyünk. — Hogy Gradiskáról hova fogunk bennün-dírigálni, még nem lehet tudni.

Szizek ez időszert egy katonai lakatya. A merre az ember megy, mindent csak katoná-val találkozik. Van itt most két törz- és 4-5 ezredes, mintegy 100 egészségügyi katonával. Ezenfelül számtalan élelmiszer és katonai, vagy szintén roppant sok szekerek és szekér (katonai Fuhreres kocsi), a melyek kora reggeltől késő estig vagy 25—30 kocsi az élelmiszereket Bródhá szállítják.

Tegnap este 4 uszály-hajón hozták ide a „Dobojnál” megsebesülteket, kik mintegy 300-an lehetnek. Mintán még tegnap este hallottam, hogy ezen sebesülteket ma korán reggel fogják a pályá-udvarba szállítani, és is már 5 órákor fölkeltem, hogy a sebesülteket láthassam, esetleg vltök be-szélhessek. — Borzasztó benyomást gyakorolt rám ezen katonai látvány. — Nyolcz betegszállító kocsi hozták szegényeket már kora reggel óta a Kulpa partján levő hajóból a pályáudvarra. A pályá-udvarban mintegy 35—40 vörös keresztel ellátott kocsiba helyezik. — A kocsiok következő fölírát olvashatók: „Grosspriorat von Böbmen des Sou-veranen Kaiser-Ritter-Ordens.” Ezen vonat pa-ra-csok: gr. Comthur-Thun Károly, kivel szem-élyesen beszéltem és ki igen barátságos ember, minden kérdésemre a legnagyobb készséggel felelt, ezen sebesülteket innen Zágrába viszik. Legna-gyobb részt a 8-ik gyalogezredből valók, láttam ugyan Molinár-bakát is nehányat, vadást és Fuhrereset is.

Az occupatio áldozatai.

XVI. kimutatás a boszniai és hercegovinai felkelők elleni műveletekben elesett, megsebesült és eltűnt harcosokról.

Dobojnál szeptember 1. és 2-án a 61. sz. „Czarevics Sándor orosz nagyherceg és trónörökös gyalogezredtől: Elesset: Duma Pavel kövített; megsebesültek: Bontya György, Jenesesku György kövítettek.

Dobojnál szeptember 4-én a 29. sz. Stai-dis báró gyalogezredtől: Eloszték: Stai-dis Zsivan, Butzan Jovan, Radosawley Vladimir, Badjul József, Iszakovics Sándor, Kätzler József, Kulazov Mihály, Poppov Bogosav, Boszin Mites, Stoces György, Labat György, Mihalov Sava, köv.; Balogh Antal tizedes; Renard Jakab, Zsiva-novics József öveztes; megsebesültek: Brucker Mik-lós, Föllner P. Föllner F., Muntyan Jón, Hellman J. Góris Lázár, Argyelan Simeon, Davidovics György, Domokos József, Levakov Glischa, Lazits Pavel, Markov Gerosim, Steffel Ferencz, Ignatov Toscha, Rancov Mihály, Adam Péter, Reiter Károly, Froh Jakab, Oselekity Obrad, Huhn József, Imbronyev Zsiva, Konan Thea, Konsek György, Milosev Zsiva Milatinov Andrea, Rotar Mita, Zuzu Péter, Zsivan Ljubomir, Zsivkov György Grúts Paul, Grúts István, Abraham Pál, Pirkov István, Peric Simeon, Rajkov Sztrozár, Raczkov Grúts Paul, Schutyurov Lázár kövítettek; Wladim Marin, Janko-vics Wladimir, öveztes; Kretsch Adoli, Michels János, Ritter János szakaszvezető; Kapitán Pe-rencz, Pittner Antal, Matin Nedelko tizedesek.

A 61. sz. Carevics Sándor orosz nagy-herceg és trónörökös gyalogezredtől: megsebe-sült: Csámponyer Josim szakaszvezető, a 70. sz. „Philippus báró” pétérvári gyalogezredtől, elesett: Andres Lajos kövített megsebesült: Briak Jankó köv.

Kijunánt, szeptember 6. 7. és 8-án: A 22. sz. „Weber báró” gyalogezredtől, megsebesült: Kovacevic Miklós kapitány, majdandári Szimic Jenő főhadnagy, Greguricovic Ferenc hadnagy.

A 26. sz. „Mihály orosz nagyher-ceg” gyal. ezredtől, megsebesült: Schubert Antal hadnagy.

Az 53. sz. „Lipót főherceg” gyalog-ezredtől, megsebesült: Rahe Daniel hadnagy. Kelt Bécsben, 1878. szept. hó 12-én. A cs. és kir. közös hadügyminiszteriumtól.

Kimutatás a boszniai és hercegovinai felke-lők elleni műveletekben megsebesült és az alábbi körhívatásokban elhelyezve lévő harcosokról:

A 1. sz. bécsi helyőrségi körhívatásban a 8. sz. „Abele báró” gyalogezredtől sulyosan: Höppler Károly, Alle Nándor, Martinek Antal, Pest-elt Raimund, kapitányok, Mendelein Frigyes, fő-hadnagy, Ebersberg Oscar hadnagy, Vecera Fe-rencz, szakaszvezető, Uher Antal, Bartá József, Baner Andrássy, Dworák Ferencz, öveztes; Benda Antal, Hrusa József, Copt János, Jalinsek Ferencz, Taschner János, Srobdra Károly, Bocek János, Kuderna József, Krcel János, Timmel János, Rausch Péter, Novoty János, Hoter Ferencz, Czernák János, Potocka Wenzl, Roth József, Sziedlack Fe-rencz, Janda János, Kratochwill János, Steil Már-ton, Kocsár Ferencz, kövítettek;

Könyven: Pelt József szakaszvezető: Ba-bonits Károly, Pečina József, Kllina József, Kraus Jakab, Schwoba Vuazi, Cepera Márton, Hrlieka Jakab, Schmidek Nándor, Truchán Antal, Scha-fariek Antal, kövítettek;

A 29. sz. „Scudier báró” gyalogezred-től; sulyosan: Nedelko Márton, tizedes; Aldan Péter, Kaita Pál, Bants Mils recta Szev, Mi-lutinovics András, Zuzu Péter, Jankovics János, Abraham Bál, Grúts István, Perics Simeon, Im-bronyev Sava, Komma Tivadár, Zivanov Ljubomir, Stephan Ferencz, Gerasim Markov, Froh Jakab, Hellman József, Argyelan Simon, kövítettek.

Könyven: Wladul Maxim, Grúts Bál övez-tes, Fehner Péter, Davidovits Jorg, Csivkov Jorg, Raikov Sztrozár, Milosev Zivov, Lerukov Glischo, Pirkov István kövítettek.

Az 54. sz. „Thun-Hohenstein gróf” gyalogezredtől; sulyosan: Langer Frigyes fő-hadnagy, zászlóvezető, Richter Frigyes hadnagy, Taborsky János szakaszvezető, Wirth Ferencz tizedes, Dolezel Ignacz, Sturz Ferencz, Sprunay Károly, Rotter Károly, Habiger Jakab, Chrást Fe-rencz, Domokos Zsigmond, Tichy Norbert, Lenka-ferencz, Weigel Károly, Szida Ferencz kövítet-tek; Könyven: Götti Rikárd szakaszvezető; Panlas Benedek tizedes; Tschiler Roman öveztes; Onatupnik Vincze, Dostal József, Komar József, Salachuk Mátyás, Kepert Ferencz kövítettek.

A 61. sz. „Carevics Sándor orosz nagy-herceg és trónörökös” gyalogezredtől, sulyosan: Csámponyer János szakaszvezető.

A 70. sz. Philippus báró pétérvári gyalog-ezredtől, sulyosan: Briak Jankó kövített.

A 25. sz. tábori vasgázszállítól, könyven: Hoisek Pál Hanel Ferencz, Zontal Márton va-dások.

A 8. sz. vürtzerei zászlóaljól, sulyosan, Mra-pek Gyula főőzer. Kelt Bécsben 1878. szeptember hó 12-dikén. A cs. és kir. közös hadügyminiszteriumtól.

mánytól segélyezésük inségi kölcsön által hiszaz-zóiból legyen.

A teljes ölés a közös szakosztály előterjesztésére kimondá, hogy az egri iparosok és kereskedők érdekeit feljárolja, az ú-teni bízleteköt összehívja s odaadhat fog, hogy a kormányra megfelelő moratorium adjanak, meg a kormányt is felkéri, hogy a sűrűt iparosok s kereskedők kormánysegélyben részesüljenek. Oda-is fog működni a kamara, hogy a törvényben, a viz-majior esetre kitalálása helyezett adóelengedési szlő szakasz, úgy magyaráztassak, hogy ez nem csak a földbírtokra, hanem az iparos s kereskedő-világra is kiterjed. Egyuttal az egri kárvallott la-kosok részére 500, a miskolczai javára 600 s a Mád városi károsultaknak 200 forint segélyt szá-vaz meg.

A keresk. miniszter leiratilag fölívta a ka-marát, nyilatkoznai az iránt, helyeslehet-e: tör-zes törvényhatóságának azon határozatát, melyly az 1878-diki házartási bírány feleletéről a fo-gyaztatási adópótlék fölemelését és a fogyasztási adónak a házi szármayosok és vadakra kiterjesztését mondta ki.

A kamara e tárgyban azon kívá-kifejezést, hogy a szesz és szesz-ki-rított fogy. adó alól, melyly lehoz-kivétel alkalmával restitúció utján

Nagyobb vitát idézett elő a fin-n, kamara átirata a Szizek-bányaluak vas-útépítése s annak a magyar államvasutak sága alá helyezésére iránt.

Hosszabb eszmecsere után, melyben Ra-roly, Müller, Bróde Lipót, Heiler, Posner Markusz, Kochmeister báró vettek részt, azon határozatban állapodott meg, hogy szék novi vonalánál, ha annak hadi i-tek miatt ki is kell építtetni a kormá-folyásával a magyar értekek biztosítási ségese, s ennélfogva a kormánytól lépések-dök, hogy hazai kereskedelmünk e va-kellően övja meg. Mivel pedig a hazai értek az eskék-szerzőről vonal felet meg, a kor-felkérődel lesz a kamara átvét, hogy e vas-útésével mutassa meg a magyar kereskede-lestésze és megóvása iránti érdekét.

A kamara 1879. évi költségvetése 2-rt rendes és 2000 rendkívüli kiadásnál állap-ított meg. Ezután még több apró tárgy lett e-ntézte.

UJDONSÁGOK.

— Lapunk má száma mellékletének tartalma: gazdaság, üzleti hírek szemle stb.

— Személyi hírek. A királyné, I. dolfi trónörökös és Lipót hős herceg ma a után 5 órákor Bécsből egyenesen Gödöllőre utar-s s oda megérkeztek. — József főherzeg tegnap-élt érkezett Ungvárra, hol nagy ünneplés-ségekkel fogadták. A főherzeg szemlet tartott a beregi 35. s a szatén itt tanyszó 34. ugcsoai horvát zászlóalj fölött. Telekí Sándor ercedesi sapa-latos balcsert érte. Ulköben Gauránál hősösa egy-mely árkoba fordult s Telekí sulyosan megöltte magát. Most ágyban fekszik, de kétségkívül eszka-hamar fölülpi ismét, mert a szerecselenes és ál-tal semmi nemesebb rész nem sértelt meg. — Pápa és hó 12-én nagy fényvel állék meg frank-ói és galanhai Rszterházy Móricz gróf nagy-keresztúsi ünnepélyt.

— Betegápolás az osztrák hadse-regben. Eszéken, a Budapestre érkezett katonák elbeszélése szerint a beteg katonák igen hiány-éjásban részesülnek. Az orvosok, mint a N. H. írja, a diagnózist en masse végzik. Egyik kápa-ralja a legenyés közt sokan hűdelelőseknak szá-mának, ergo kihínt diktálnak abba is, aki látna-dásban szenved. A ki mellifársólt panaszokot, megkapja a stereotip port, habár nem a k-lesztől van baja, hanem tudógyaladásból, mellyhátyalóban szenved és így tovább.

— Az iparos világból egy ér-detes hír. Hogy iparosunk külföldre vagy Ausztriából megbízást kapjanak az oly ritka do-log, mint egy fehér holló, és ez azért, ha ilysmi történni, érdemes azt köztudomásra hozni n. m., hogy a tosk

GERENDAY A.

siremlékeit,

2000 darabon felül,

több fajta gránit, márvány és terméskőből 3 forinttól 4000 forintig legutányosabb áron.

Továbbá készíti minden e szakmába vágó műveket jutányos áron.

Főraktár:

Budapest, Mária-Valéria- és régi posta-utca sarkán.

Fiók-raktár:

piaristák épületében, plébánia-tér (eskütér) sarkán.

Gyári udvara:

molnár-utca 4-dik szám alatt saját házában.

Rajzokkal és árjegyzékkel díjmentesen szolgálok.

SÉRVKÖTŐK.



Legújabb találmány a Bognár tanár által Amerikában...
Felfedezésemet már annál fogva is ajánlom legjobban a szenvedő emberiségnek, miszerint az elváltozásaim után csak egy kis megkeményedést bír növekedni idő után, de az is, ritka esetben, s az ellen is van egy tapasztalás, mely a keményedést hirt minden fájdalom nélkül lököszteti.

POLITZER MORICZ, sérvkötő-készítő, Budapest, Deák Ferenc utca.

Kitűnő szer tyukszemek ellen!

Tisztelettel alulírott bátorodik a nagy érdemű közönség érteit, miszerint az újonnan felfedezett tyukszem elváltozott szere által a tyukszemeket a legnagyobb lelkiismeret és felelősség mellett eltávolítani képes minden fájdalom és metszés nélkül.

Együttal bátorodik látványos-köncösét legjobban ajánlani: minden tyukszemre, is említeni, miszerint egy tégely használata után a fájdalom biztos megszűnik. Ára: egy nagy tégelynek használata után 1 ft 20 kr., egy kis tégelynek 80 kr. Vidéki és helybeli megrendelések pontosan eszközöltetnek. A fenn emlitett általam feltalált szer tyukszemek felett valódi orvások is orvoslókat a tyukszemek eltávolítása történik műtermemben Budapest, VI. ker. nagymező-utca 48. sz. reggeli 8-tól 12 óráig, délután 3-tól 5-ig, vagy pedig kívánatra a t. ez. lakásán is eszközölhetik.

Vidéki...
Mely tisztelettel!
Tokody Ferencz, tyukszem-műt.

Csász. kir. osztr. szabadalommal és porosz királyi miniszteri jóváhagyással.

- Dr. Borchardt illatos növény-zsappana, a testbor szőpese és jobbtartás, elismert hatékonyság minden bőrkórtípusok, eredeti csomagolásban becsületesen 42 kr.
- Dr. Koch növényzúrkokai, elismert jelessegi hárszer, illékony, nyálkaszűs és torokkarcolásnál stb. 70 és 35 kros eredeti dobozokban.
- Dr. Béringuier fű-gyökér-hajolaja, a haj és szálkiszáradás és fentartására, 1 palack 1 ft 0. e.
- Dr. Béringuier növényi hajfestőszere, valódi sötét fekete, barna és szőke színre; teljesen fűszerevel kefelés és észerevel 5 ft.
- Dr. Lindes tanár növényi rudacs-kenőcsé, a haj fejtény és ruganyosságát kiküszöbölés és egyezserszámú az oldalhaj összetartásának alkalmas. — eredeti darabokban 50 kr.
- Dr. Hartung china-hej-olaja, a haj növeztése és szépségese, porszerű és porlában helyezett árugekben ára 85 kr.

- Alsó-Kubin: Schlesinger Simon.
- Arad: Elias Armin, Goldstein H.
- Bécs: Kienast M. gyógyszer.
- Baja: Kienast M. gyógyszer.
- Balassa-Gyarmath: Baras Gyula gyógyszer.
- Bárfa: Topozser Alb. Th. gyógyszer.
- Bereghy-Ujfalu: Vas Jenő gyógyszer.
- Breznóbánya: Jozsák G. orvosi gyógyszer.
- Csikótereny: Karász A. gyógyszer.
- Csernovitz: Schriber J., Golthoroszky J. gyógyszer.
- Dobozsér: Csanák J., Gerény F., Berghefer Ldr. Batschnek E. gyógyszer.
- Eger: Pillér József.
- Eszék: Dienes J. C. gyógyszer.
- Estergom: Rudolf M. F.
- Füzes: Növényi F. gyógyszer.
- Földvár: Nádhelyi Pál.
- Gálicz: Fischer K. E.
- Gyógygöcs: Vozary T. gyógyszer, Merész N. gyógyszer.
- Győr: Neményi P. gyógyszer.
- Gyula: Orlei Istv. gyógyszer.
- H.-Büszörény: Lányi M.
- Igló: Hatis János gyógyszer.
- Ipolygáz: Winter Sándor.
- Kalocsa: Horváth K. gyógyszer.
- Kaposvár: Laipziger Gy.
- Kassa: Eschweg és fia, Quierfeld K., Munster Gy., Megay G. A. gyógyszer, Wandrashek K. gyógyszer, Strausz D. Kereskenyi Molnár Ján. gyógyszer.
- Késmárk: Schefferl Kornel gyógyszer.
- Komárom: Belloni A.
- Léva: Bolemann E. gyógyszer.
- Lippa: Csordas Sándor.
- Lécs: Miklós: Ballo I. gyógyszer.
- Lipó-Hradetz: Lányi A. gyógyszer.
- Lovoncz: Plichta Lajos gyógyszer.
- Lőcs: Klein Sándor.
- Lublo: Glaz J.
- Lugos: Schlessier Antal fia.
- Lugos-Fehérváralja: Feigl F. A.
- Magyar-Hradetz: Grigar F.
- Magyar-Ovár: Cseh Sándor.
- Makó: Nagy Adolf gyógyszer.
- Marczali: István Sándor.
- M.-Farsány: Fogarassy J. Dem.
- Miskolc: Pastiner E., Mahr F. A. "fekete kutya"-hoz.
- Munkács: Horvitz Samuel.
- Nadworna: Dzielibovszky gyógyszer.
- Nagy-Bánya: Haraesek Józ. és fia.
- Nagy-Becskerek: Weiss Herman.
- Nagy-Károly: Mandl Sámuel.
- Nagy-Kantiza: Rosenfeld A., Bachrach J. H.
- Nagy-Károly: Schöberl Karoly.
- Nagy-Kisküna: Neuhold K. gysz.
- Nagy-Mihály: Albrecht Ede.
- Nagy-Röszke: Nándrássy M.
- Nagy-Szeben: Stengel Sam.
- Nagy-Szombat: Heuffel K. P.
- Nagy-Várad: Janky J., Perlitz Laj.
- Nemet-Bogán: Brayer Adolf.
- Nyergyháza: Fajvitz Em.
- Nyitra: Kovács J. gyógyszer, Tombor Kornel gyógyszer.
- Pancsova: Subboticz S. A.
- Pépa: Bernüller József.
- Pécs: Zsolnay E. és V. Zach K. Lechner testv. Kovács M. gyógyszer.
- Pozsony: Henriel F. gyógyszer, Keszler J. gyógyszer, Groszmann A. F., Bauer János és társa.
- Putnok: Fekete F. gyógyszer.
- Rima-Szombat: Simko F.
- Rozsnyó: Feymann A.
- Rózsahegy: Hammerschmid J. gysz.
- Sassitz: Puszkayler Károly gyógyszer.
- Szeged: Idős Misselbacher J. B. Oláh F.
- Székesfehérvár: Dimák J. E., Stankay F. gy. Seps-Szt.-György: Csutak testv.
- Siklós: Holmák öv. gyógyszer.
- Soprony: Mezey A. gyógyszer, Reekert D. gyógyszer.
- Szabolcs: Farkas J., Szigethy J. gyógyszer.
- Szamos-Ujvár: Plesintar D. gyógyszer.
- Szécsény: Reinhardt J. K. gyógyszer.
- Szatmár: Jákó M., Héder S.
- Szeged: Bauer József, Mező Gy., Barcsay Károly gyógyszer.
- Sz.-Udvarhely: Nagy-Solymosi Konez Janos András gyógyszer.
- Székesfehérvár: Karl J., Braun J. gyógyszer, G. Diebala gysz., Reimann Dáv.
- Szepes-Szombat: Hensch E., Gréb János gyógyszer.
- Szepes-Váralja: Steller György.
- Szigeth: Tyrnauer György.
- Szoboszló: Sik László.
- Szombathely: Piliich F. gyógyszer.
- Szombat-Váralja: Weisz M.
- Temesvár: Jahnke K. M. gysz., Emmer F., Faykiss J., Pap J. gyógyszer, Taraszay J. István gyógyszer.
- Trencsén: Groag József.
- Ungvár: Szabó: Weilaeha Léopold.
- Uj-Bécs: Stefanovitz L., Koda D., Fuchs Ignác és fia.
- Vág-Ujhely: Keller Emili gyógyszer.
- Váranád: Gaal A. gyógyszer.
- Veszeg: Fuchs J., Módoványi A. gyógyszer.
- Veszprém: Guthardt fia.
- Waldorff: Szapka Alfréd gysz.
- Zenta: Wuits testvérek.
- Zombor: Popics J., Falcione Gusztáv.
- Zolyom: Stech Lajos gyógyszerész.

Óvás!
Hantiványoktól mindenkit óvunk, nevezetesen a dr. Suin de Boutemard-féle fogpasta és a dr. Borchardt illatos növényzappanótól, azon cím alatt dr. Borchardt Adm. Szántalan hamisító s azok elárulástól ítélteték törvényszerűleg már ekkor is az érzékeny penziszára.
Raymond és társa, osztr. királyi szabadalom-tulajdonos, Berlinben.

Köhögés és gyengültség

gyógyítottott.
Legújabb elismervények.
A Hoff János-féle cs. kir. malátakészítő-gyár fiók-üzletének Bécs, Bräunerstrasse 8.

Miután 3 éves időt gyomor kátharrhusom a Hoff János-féle malátakészítő-gyár sör használatát által feltűnő módon enyhíteni kezd: e curát tovább folytatandó, kérek még 16 palack sört és két zacskó kék papírosban lévő mellézkortát utánvét mellett küldeni.
Sóvár, 1878. évi július 13. tisztelettel!

Ráthonyi Balázs, magyar királyi sóhivatalt tiszt.
Az első tíz palack malátakészítő-gyár sör elfogyasztása után el nem mulasztatom kijelenteni azt, hogy lényom betegségre után nemcsak tökéletesen visszanyerte előbbi ételét és egészségét, de a köhögésem is már némi javulás észleltetett.
Ezenfelől tovább folytatására kérek még tíz palackot az előbb emlitett sörből, melyet minden labdázó betegnek időt szerül legelőször ajánlhatom.
Budapest, augusztus hó 7. 1878.

Mikula Ignác, kávé sörkészi-utca 30. szám.

Árak: Malátakészítő-gyár sör 1 palack 60 kr., 11 pal. 6 ft., 25 pal. 15 ft., 50 pal. 30 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 40 kr., 11 pal. 4 ft., 25 pal. 10 ft., 50 pal. 20 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 30 kr., 11 pal. 3 ft., 25 pal. 9 ft., 50 pal. 18 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 20 kr., 11 pal. 2 ft., 25 pal. 6 ft., 50 pal. 12 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 10 kr., 11 pal. 1 ft., 25 pal. 3 ft., 50 pal. 6 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 5 kr., 11 pal. 0.5 ft., 25 pal. 1.5 ft., 50 pal. 3 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 2 kr., 11 pal. 0.2 ft., 25 pal. 0.6 ft., 50 pal. 1.2 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 1 kr., 11 pal. 0.1 ft., 25 pal. 0.3 ft., 50 pal. 0.6 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.5 kr., 11 pal. 0.05 ft., 25 pal. 0.15 ft., 50 pal. 0.3 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.2 kr., 11 pal. 0.02 ft., 25 pal. 0.06 ft., 50 pal. 0.12 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.1 kr., 11 pal. 0.01 ft., 25 pal. 0.03 ft., 50 pal. 0.06 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.05 kr., 11 pal. 0.005 ft., 25 pal. 0.015 ft., 50 pal. 0.03 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.02 kr., 11 pal. 0.002 ft., 25 pal. 0.006 ft., 50 pal. 0.012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.01 kr., 11 pal. 0.001 ft., 25 pal. 0.003 ft., 50 pal. 0.006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.005 kr., 11 pal. 0.0005 ft., 25 pal. 0.0015 ft., 50 pal. 0.003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.002 kr., 11 pal. 0.0002 ft., 25 pal. 0.0006 ft., 50 pal. 0.0012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.001 kr., 11 pal. 0.0001 ft., 25 pal. 0.0003 ft., 50 pal. 0.0006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0005 kr., 11 pal. 0.00005 ft., 25 pal. 0.00015 ft., 50 pal. 0.0003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0002 kr., 11 pal. 0.00002 ft., 25 pal. 0.00006 ft., 50 pal. 0.00012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0001 kr., 11 pal. 0.00001 ft., 25 pal. 0.00003 ft., 50 pal. 0.00006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00005 kr., 11 pal. 0.000005 ft., 25 pal. 0.000015 ft., 50 pal. 0.00003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00002 kr., 11 pal. 0.000002 ft., 25 pal. 0.000006 ft., 50 pal. 0.000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00001 kr., 11 pal. 0.000001 ft., 25 pal. 0.000003 ft., 50 pal. 0.000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000005 kr., 11 pal. 0.0000005 ft., 25 pal. 0.0000015 ft., 50 pal. 0.000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000002 kr., 11 pal. 0.0000002 ft., 25 pal. 0.0000006 ft., 50 pal. 0.0000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000001 kr., 11 pal. 0.0000001 ft., 25 pal. 0.0000003 ft., 50 pal. 0.0000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000005 kr., 11 pal. 0.00000005 ft., 25 pal. 0.00000015 ft., 50 pal. 0.0000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000002 kr., 11 pal. 0.00000002 ft., 25 pal. 0.00000006 ft., 50 pal. 0.00000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000001 kr., 11 pal. 0.00000001 ft., 25 pal. 0.00000003 ft., 50 pal. 0.00000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000005 kr., 11 pal. 0.000000005 ft., 25 pal. 0.000000015 ft., 50 pal. 0.00000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000002 kr., 11 pal. 0.000000002 ft., 25 pal. 0.000000006 ft., 50 pal. 0.000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000001 kr., 11 pal. 0.000000001 ft., 25 pal. 0.000000003 ft., 50 pal. 0.000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000005 kr., 11 pal. 0.0000000005 ft., 25 pal. 0.0000000015 ft., 50 pal. 0.000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000002 kr., 11 pal. 0.0000000002 ft., 25 pal. 0.0000000006 ft., 50 pal. 0.0000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000001 kr., 11 pal. 0.0000000001 ft., 25 pal. 0.0000000003 ft., 50 pal. 0.0000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000005 kr., 11 pal. 0.00000000005 ft., 25 pal. 0.00000000015 ft., 50 pal. 0.0000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000002 kr., 11 pal. 0.00000000002 ft., 25 pal. 0.00000000006 ft., 50 pal. 0.00000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000001 kr., 11 pal. 0.00000000001 ft., 25 pal. 0.00000000003 ft., 50 pal. 0.00000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000005 kr., 11 pal. 0.000000000005 ft., 25 pal. 0.000000000015 ft., 50 pal. 0.00000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000002 kr., 11 pal. 0.000000000002 ft., 25 pal. 0.000000000006 ft., 50 pal. 0.000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000001 kr., 11 pal. 0.000000000001 ft., 25 pal. 0.000000000003 ft., 50 pal. 0.000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000005 kr., 11 pal. 0.0000000000005 ft., 25 pal. 0.0000000000015 ft., 50 pal. 0.000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000002 kr., 11 pal. 0.0000000000002 ft., 25 pal. 0.0000000000006 ft., 50 pal. 0.0000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000001 kr., 11 pal. 0.0000000000001 ft., 25 pal. 0.0000000000003 ft., 50 pal. 0.0000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000005 kr., 11 pal. 0.00000000000005 ft., 25 pal. 0.00000000000015 ft., 50 pal. 0.0000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000002 kr., 11 pal. 0.00000000000002 ft., 25 pal. 0.00000000000006 ft., 50 pal. 0.00000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000001 kr., 11 pal. 0.00000000000001 ft., 25 pal. 0.00000000000003 ft., 50 pal. 0.00000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000005 kr., 11 pal. 0.000000000000005 ft., 25 pal. 0.000000000000015 ft., 50 pal. 0.00000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000002 kr., 11 pal. 0.000000000000002 ft., 25 pal. 0.000000000000006 ft., 50 pal. 0.000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000001 kr., 11 pal. 0.000000000000001 ft., 25 pal. 0.000000000000003 ft., 50 pal. 0.000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000005 kr., 11 pal. 0.0000000000000005 ft., 25 pal. 0.0000000000000015 ft., 50 pal. 0.000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000002 kr., 11 pal. 0.0000000000000002 ft., 25 pal. 0.0000000000000006 ft., 50 pal. 0.0000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000001 kr., 11 pal. 0.0000000000000001 ft., 25 pal. 0.0000000000000003 ft., 50 pal. 0.0000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000005 kr., 11 pal. 0.00000000000000005 ft., 25 pal. 0.00000000000000015 ft., 50 pal. 0.0000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000002 kr., 11 pal. 0.00000000000000002 ft., 25 pal. 0.00000000000000006 ft., 50 pal. 0.00000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000001 kr., 11 pal. 0.00000000000000001 ft., 25 pal. 0.00000000000000003 ft., 50 pal. 0.00000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000005 kr., 11 pal. 0.000000000000000005 ft., 25 pal. 0.000000000000000015 ft., 50 pal. 0.00000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000002 kr., 11 pal. 0.000000000000000002 ft., 25 pal. 0.000000000000000006 ft., 50 pal. 0.000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000001 kr., 11 pal. 0.000000000000000001 ft., 25 pal. 0.000000000000000003 ft., 50 pal. 0.000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000005 kr., 11 pal. 0.0000000000000000005 ft., 25 pal. 0.0000000000000000015 ft., 50 pal. 0.000000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000002 kr., 11 pal. 0.0000000000000000002 ft., 25 pal. 0.0000000000000000006 ft., 50 pal. 0.0000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000001 kr., 11 pal. 0.0000000000000000001 ft., 25 pal. 0.0000000000000000003 ft., 50 pal. 0.0000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000005 kr., 11 pal. 0.00000000000000000005 ft., 25 pal. 0.00000000000000000015 ft., 50 pal. 0.0000000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000002 kr., 11 pal. 0.00000000000000000002 ft., 25 pal. 0.00000000000000000006 ft., 50 pal. 0.00000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000001 kr., 11 pal. 0.00000000000000000001 ft., 25 pal. 0.00000000000000000003 ft., 50 pal. 0.00000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000000005 kr., 11 pal. 0.000000000000000000005 ft., 25 pal. 0.000000000000000000015 ft., 50 pal. 0.00000000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000000002 kr., 11 pal. 0.000000000000000000002 ft., 25 pal. 0.000000000000000000006 ft., 50 pal. 0.000000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000000001 kr., 11 pal. 0.000000000000000000001 ft., 25 pal. 0.000000000000000000003 ft., 50 pal. 0.000000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000000005 kr., 11 pal. 0.0000000000000000000005 ft., 25 pal. 0.0000000000000000000015 ft., 50 pal. 0.000000000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000000002 kr., 11 pal. 0.0000000000000000000002 ft., 25 pal. 0.0000000000000000000006 ft., 50 pal. 0.0000000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000000001 kr., 11 pal. 0.0000000000000000000001 ft., 25 pal. 0.0000000000000000000003 ft., 50 pal. 0.0000000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000000005 kr., 11 pal. 0.00000000000000000000005 ft., 25 pal. 0.00000000000000000000015 ft., 50 pal. 0.0000000000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000000002 kr., 11 pal. 0.00000000000000000000002 ft., 25 pal. 0.00000000000000000000006 ft., 50 pal. 0.00000000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000000001 kr., 11 pal. 0.00000000000000000000001 ft., 25 pal. 0.00000000000000000000003 ft., 50 pal. 0.00000000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000000000005 kr., 11 pal. 0.000000000000000000000005 ft., 25 pal. 0.000000000000000000000015 ft., 50 pal. 0.00000000000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000000000002 kr., 11 pal. 0.000000000000000000000002 ft., 25 pal. 0.000000000000000000000006 ft., 50 pal. 0.000000000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.00000000000000000000001 kr., 11 pal. 0.000000000000000000000001 ft., 25 pal. 0.000000000000000000000003 ft., 50 pal. 0.000000000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000000000005 kr., 11 pal. 0.0000000000000000000000005 ft., 25 pal. 0.0000000000000000000000015 ft., 50 pal. 0.000000000000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000000000002 kr., 11 pal. 0.0000000000000000000000002 ft., 25 pal. 0.0000000000000000000000006 ft., 50 pal. 0.0000000000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.000000000000000000000001 kr., 11 pal. 0.0000000000000000000000001 ft., 25 pal. 0.0000000000000000000000003 ft., 50 pal. 0.0000000000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000000000005 kr., 11 pal. 0.00000000000000000000000005 ft., 25 pal. 0.00000000000000000000000015 ft., 50 pal. 0.0000000000000000000000003 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000000000002 kr., 11 pal. 0.00000000000000000000000002 ft., 25 pal. 0.00000000000000000000000006 ft., 50 pal. 0.00000000000000000000000012 ft., Malátakészítő-gyár sör 1 palack 0.0000000000000000000000001 kr., 11 pal. 0.00000000000000000000000001 ft., 25 pal. 0.00000000000000000000000003 ft., 50 pal. 0.00000000000000000000000006 ft., Malátakészítő-gyár sör